Тема: Вибір технологічної схеми та прохідницького обладнання. 

Завдання: згідно варіантів обрати засоби механізації проведення польового штреку та технологічну схему використовуючи додатки.

	№ Варіанту
	Міцність порід, f
	Площа перерізу виробки начорно, м2
	Довжина виробки, м

	1
	4
	5
	100

	2
	15
	6
	200

	3
	6
	7
	300

	4
	7
	8
	400

	5
	18
	9
	500

	6
	9
	10
	100

	7
	6
	5
	200

	8
	15
	6
	300

	9
	3
	8
	400

	10
	5
	15
	500

	11
	7
	16
	100

	12
	9
	8
	200

	13
	10
	9
	300

	14
	12
	22
	400

	15
	15
	7
	500
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	5
	6
	100

	17
	6
	11
	200

	18
	3
	13
	300

	19
	14
	7
	400

	20
	6
	8
	500



